



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 3963/2016.

J a v a s l a t
a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft-vel megkötött megbízási szerződés
módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése által elfogadott Integrált Területi Program egyik intézkedéseként jelenik meg a Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és várostérségében program megvalósítása, melyre vonatkozó TOP-6.8.2-15 kódszámú pályázati felhívás 2015. decemberében jelent meg.

Az intézkedés közvetlen célja megyei jogú városi foglalkoztatási együttműködések (paktumok) képzési és foglalkoztatási programjainak támogatása, tevékenységi körük, eredményességük, hatékonyságuk növelése, továbbá a foglalkoztatás helyi szintű akciótervek megvalósításával való bővítése, az álláskeresők munkához juttatása.

A foglalkoztatási paktumok helyi szinten létrejött többszereplős együttműködések, melyek elsődleges célja az adott térség gazdaságának fellendítése, foglalkoztatási szintjének növelése és a lakosság életszínvonalának növelése.

A gazdaság – és foglalkoztatás-fejlesztési megállapodás/paktum előkészítése, megvalósítása és fenntartása során - a felhívás alapján – elvárás egy paktumiroda felállítása. Tekintettel a feladat jellegére, a szükséges együttműködés kereteire, véleményünk szerint célszerű ezen szervezetet a már foglalkoztatási, munkaerő-piaci ismeretekkel rendelkező Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. keretein belül ellátni. Ennek érdekében szükséges a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. között 2009. szeptember 29-én létrejött és 2011. február 18. napján módosított megbízási szerződés módosítása.

A szerződés módosítás tervezete tartalmazza továbbá a jogszabályváltozás miatt szükséges módosításokat is.

A projekt előkészítése érdekében a paktumiroda felállítása 2016. február 15. napjától valósul meg. A legfeljebb 2 taggal rendelkező paktumiroda felállításának költsége a projektből finanszírozható, azonban szükséges ennek 3,5 hónapra történő megelőlegezése.

A pályázati felhívás alapján benyújtandó támogatási kérelemmel kapcsolatos döntési javaslatot a Közgyűlés soron következő ülésén terjesztjük elő.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a TOP 6.8.2-15 kódszámú, „Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és várostérségében” című pályázati felhívás alapján benyújtandó támogatási kérelem előkészítése érdekében a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. között 2009. szeptember 29. napján létrejött megbízási szerződés módosítását az 1. melléklet szerint jóváhagyja.
A Közgyűlés felhatalmazza az alpolgármestert a megbízási szerződés módosítás aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: Fekete Zsolt alpolgármester

2. A Közgyűlés a paktumiroda felállításához szükséges 1.867 eFt-ot biztosítja. A Közgyűlés felhatalmazza az alpolgármestert a paktumiroda felállításához szükséges visszatérítendő támogatás átadására vonatkozó megállapodás aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: Fekete Zsolt alpolgármester

3. A Közgyűlés felkéri a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a Kft. alapító okirata és szervezeti és működési szabályzata módosítását terjessze a Közgyűlés elé.
Határidő: a Közgyűlés soron következő ülése
Felelős: Licskó Bálint ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2016. február 03.

Fekete Zsolt
alpolgármester

Megbízási szerződés - módosítás

amely létrejött **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (Salgótarján, Múzeum tér 1., képviselőiben: Fekete Zsolt alpolgármester) - továbbiakban: Megbízó - és **Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft.** (Salgótarján, Kertész út 2., képviselőiben: Licskó Bálint ügyvezető igazgató) - továbbiakban: Megbízott, együttesen: Szerződő Felek – között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A megbízási szerződés 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

„1. Szerződő felek megállapítják, hogy Megbízott Salgótarján Megyei Jogú Város közigazgatási területén – alapító okiratának megfelelően – a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény 1. § (2) bekezdésében meghatározott tevékenységet végzi.”

2. A megbízási szerződés 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

„2.a) Megbízó megbízza a Megbízottat a közfoglalkoztatási programokhoz közfoglalkoztatás lebonyolításával, szervezésével.

3. A megbízási szerződés 2. pontja az alábbi 2.c) ponttal egészül ki:

„2.c) Megbízó megbízza a Megbízottat a TOP 6.8.2-15 „Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és várostérségében” program keretén belül paktumiroda felállításával és működtetésével.

4. A megbízási szerződés 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

„3. Megbízott a 2.a.) pontban meghatározott közfoglalkoztatás keretén belül előkészíti és a Megbízó jóváhagyása érdekében döntésre beterjeszti a Megbízott által benyújtandó pályázati anyagokat, eredményes pályázat esetén foglalkoztatóként ellátja a programok koordinálásával és lebonyolításával kapcsolatos feladatokat, ideértve az önkormányzati fenntartású intézményeknél és az önkormányzati tulajdonú nonprofit gazdasági társaságoknál történő munkavégzés megszervezését is.”

5. Jelen módosítás 2016. február 12. napján lép hatályba és határozatlan időre szól.

6. Jelen módosításban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadók.

A Szerződő Felek jelen megállapodást elolvasás és kölcsönös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Salgótarján, 2016. február ...

Fekete Zsolt
alpolgármester

Licskó Bálint
ügyvezető igazgató